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2-1 OTOOPOYHBIM TYP

1. OT npucTaHu K IpUCTaHU (4 6asia)

Jpyr 3a pyroM 10 TeYEeHHIO peKU pacIioIoXKeHbl Tpu Iprctanu: A, Bu C.
Katep craptyer oT mpuctanu A, aBmxetcs 1o C, o4eHb O6bICTPO pa3BOpayu-
BaeTCsl M JIOXOUT JI0 MPUCTAHU B, KakK MOKa3aHO Ha pUCyHKe cieBa. IIyThb
3aHUMaeT 45 MUHYT. 3aTeM KaTep BO3BpalaeTcs o0paTHO B A mog0OHBIM
o6pazoM: cHavasia ABMKeTCs OT B 1o C, pazBopauynBaeTcss U JOXOIUT 70 A
(cM. pucyHOK, cripaBa), 3aTpaurBas Ha 10 MUHYT 6GoJiblile BpeMEeHU, YeM B
nepBoM ciaydae. CKOpOCTb TeYeHUs peKU U CKOPOCTb JIOAKU B CTOsTUEl BOJie
paBHbI: 1 M/c u 5 M/c. IlepeMelieHrs MONIEPEK peKU 3aHUMAIOT ITpeHebpe-
YKMMO Majioe BpeMsl. [laliTe OTBEThI Ha CIIeAyIOLre BOIIPOCHI, BhIpa3UTe UX
B KM, OKPYTJIMB JI0 JIECSATHIX.

a) YeMy paBHO paccTosiHUe Mexay rpuctansmu A u C? (2 6aana)
b) Haiinure paccrosiaue mexay B u C. (2 6aana)
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2. YpaBHOBelInuBaHue (6 6a1710B)

Ha >x€cTkoil 1€rkoii naHke JjiexxaT 11 ofMHAKOBBIX TPy30B, TaK YTO pac-
CTOSIHME MeX/y JII0OBIMU [IByMsI COCEJHUMU I'py3aMU paBHO 1 cM, a oIo-
pa, Ha KOTOpOli ypaBHOBeIlIeHa IUIaHKa, PacIiojioyKeHa IocepesiHe IJIaHKU
(puc. HiKe). JIT060# Ipy3 MOXKHO [TI€PEMECTUTD, IOCTABUB €0 CBEPXY Ha JII0-
6011 Apyroii rpy3. ONMcaHHYIO ONepaIio0 MOXKHO IIPO/esIaTh JJF000€e KoIuye-
CTBO pa3. TpebyeTcsl pacIoJI0KUTh I'Py3bl TaK, YTOOBI CCTEMAa HAaXOAWIaCh B
pPaBHOBECHH U CIIpaBa OT OIOPbI PACIIOIATaJoCh MAaKCUMaJIbHO BO3MOXKHOE
KOJIM4YeCTBO I'Py30B. B mporiecce epecTaHOBKU I'PY30B IUIAHKY Y€ P>KUBAIOT
B FOPHU30HTAJILHOM I10JIOKEHUH.

a) CKOJIBKO TPy30B OKQXKETCsI B UTOTe CIIpaBa oT oropsI? (3 6aaaa)

b) Kakoe MakCMMaJIbHOE KOJIUYECTBO I'PY30B MOXKET HAXOAUTHLCS Ha pac-
CTOSTHUU 2 CM OT omopsbI? (3 6aana)
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3. TemnieparypHbie u3MepeHus (5 6aJ1JIOB)

TepMoMeTp ITOOUEPELHO MOIPYXKAIOT B [IBA COCY/|a, COZAepIKale pa3Ind-
HbIe )KUKOCTHU IIPpY pa3HOU TeMIlepaType: CHayasa B IIepBBIH cocy/, 3aTeM
BO BTOPOI4, ITOCJIE OIATh B MepPBbIN U Tak jajee. [Ipy KaKJOM MOTPy>KEHUN
TIOKa3aHUs TePMOMETPA HEKOTOPOE BpeMsI MEHSIIOTCS, a 3aTeM YCTaHABJIMBA-
FOTCSI ¥ TIOCJIE 3TOT'O MX 3aITHCHIBAIOT. Pe3ysIbTaThl YETHIPEX MTOCIIET0BATEh-
HBIX U3MepeHMI IIPe/ICTaBIeHBI B TA0/IMIIEe HIDKE.

Ne usmepenust (1) tg”) , °C té”), °C
1 21,2 68,0
2 24,8 66,4
(3)
3 £

ITpu pacyéTax TEIIOEMKOCTBIO COCY/IOB U TETIJIO0OMEHOM C OKPYIKaroIIeit
cpeZioii ciefyeT IpeHeOpeyb.

a) HaiiguTe OTHOIIIEHUE YIEJbHON TEIIOEMKOCTU YKUJKOCTH BO BTOPOM
o . c
COCy/I€ K Y/IeJIbHOM TETVIOEMKOCTHU YKUJIKOCTH B TIEPBOM: ﬁ €CJTH MACChI JKH/I-
KocTeli paBHBI. OTBET OKPYIJIMTE JI0 1ieJIor0. (3 6aa1a)
(3)

b) Kakyro Temmnieparypy t;”’ MOKaXXe€T TEPMOMETp TIPH TPETHEM IIOTPYIKe-
HUU B TIEPBBIH cocya? B oTBeTe yKa)KUTe HOMEP CTOJIONA TaGIUIIBI, B KOTO-
POM CTOUT 3HaUYeHUe, Hanbosiee 6JIM3KOe K HaliJleHHOMY BaMH. (2 6a1.1a)
Ne 1 2 3 4 5 6

1%, °C 27,8 28,0 27,7 28,1 27,5 28,2

4. TInotHOCTH (5 6AJLIOB)

CrerjuasibHasi TOHKOCTEHHAs CTEKJIIHHAsI MEH3ypKa C TOJICTBIM MacCUB-
HBIM THOM (00BEM CTEHOK MEH3YPKU ITpeHeOpeKNMO MaJl TI0 CPaBHEHUIO C
00BEMOM JTHA) TIJIaBaeT B Bojle. Ha 60KOBYIO ITOBEPXHOCTh MEH3YPKU HaHeCe-
Ha MepHasl IIIKaJIa, COCTOSIIIAs U3 JIeJIEHU I, PACIIOJIOKEHHBIX HA PABHOM pac-
CTOSIHUH JIPYT OT ApyTa, IoAIHCceH K ieJieHUsIM HeT. HysieBoe fiesieHne Haxo-
JIATCSI HA YPOBHE BEpXHEro Kpasi JHa MeH3ypKU. TosllHe JHa COOTBETCTBY-
IOT J1BA JIeJIEHUS Kbl (OTIPEJIETUIN «Ha TJ1a3»). Hen3BeCTHYIO YKHUIKOCTh
HJIMBAIOT B MEH3YPKY 0 IBEHA/ILIATOTO JIeJIEHUS TI0 IIKaje U aKKypaTHO
TIOTPYXKAIOT MEH3YPKY C XKHUAKOCTHIO B BOAy. MeH3ypKa IJIaBaeT, IIpU 3TOM
YPOBEHb HEU3BECTHOM )KUAKOCTH OKa3bIBAETCSI BDOBEHB C ypOBHEM BOJIbI (HA
pucyHKe cieBa). Ecay Teniepb B MEH3YPKY ZI0JIUTh TaKOH jke 00BbEM HKUJKO-
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CTH, YTO U B IIEPBOM CJIydae, TO MEH3ypKa He YTOHET, a ypOBEHb HEU3BECT-
HOI JKMKOCTH OKa)XeTCsl Ha TPU JieJIeHUsI BbIllle YPOBHS BOJbI (Ha PUCYHKe
cripaBa). ITosarasi, YTo IIJIOTHOCTb BO/IBI M YCKOpeHUe CBOOOJHOTO IaJIeHUS
paBubl p = 1,01/ cm® u g=10m/ c?, ompe/ie/TUTe CIeyIOUIe BETUIMHBIL.

a) IJIOTHOCTh HEM3BECTHOM XXUAKOCTH. (2 6a.1.1a)
b) I[110THOCTB CTEKJIA, U3 KOTOPOT'O U3TrOTOBJIEHA MEH3YpKa. (3 6a.a1a)
OTBeTHI BBIPa3UTe B KI'/M>. OKPYIJIUTE JI0 LIeJIbIX.
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